

Poisons (Amendment) Rules 2004

Table of Contents

Enacting Formula

No. S 208

POISONS ACT (CHAPTER 234)

POISONS (AMENDMENT) RULES 2004

CORRIGENDA

With reference to the Poisons (Amendment) Rules 2004 (G.N. No. S 189/2004) —

- (a) *for* “Citalopram; its salts; its isomers; their salts Citicoline” in rule 2 (*m*)
read as follows:

“Citalopram; its salts; its isomers; their salts
Citicoline”; and

- (b) *for* “Valdecoxib Valganciclovir; its salts” in rule 4(zz) *read* as follows:

“Valdecoxib
Valganciclovir; its salts”.

[AG/LEG/SL/234/2002/1 Vol 1]